



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-62, факс: 255-24-01

№ 001-17/24-76

"24" бересня 2019р.

### Міністерство енергетики та захисту довкілля

Комітет Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. від 04.09.2019р. до електронної петиції гр. Касьянова Антона В'ячеславовича

щодо необхідності перегляду проектних рішень з облаштування внутрішньобудинкових і зовнішніх мереж електропостачання житлових будинків та здійснення їх реконструкції з метою збільшення приєднаної потужності споживачів електричної енергії, просить Міністерство енергетики та захисту довкілля розглянути викладені в електронній петиції пропозиції та за результатами розгляду поінформувати Касьянова А.В. та Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг.

Додаток: копія електронної петиції на 2 арк.

Голови Комітету

А. Герус



**МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ  
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ**

01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 30, тел. (044) 206-38-44, факс (044) 531-36-92  
E-mail: kanc@mev.gov.ua, сайт: http://mpe.kmu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37471933

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Комітет Верховної Ради України з  
питань енергетики та житлово-  
комунальних послуг**

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, в межах повноважень, розглянуло електронну петицію гр. Касьянова А.В. від 29.08.2019 щодо необхідності перегляду проектних рішень з облаштування внутрішньобудинкових мереж електропостачання житлових будинків та здійснення їх реконструкції з метою збільшення приєднаної потужності споживачів електричної енергії, надіслане листом Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг від 24.09.2019 № 04-17/24-76, та надало заявнику відповідь, копія якої додається.

Додаток: на 2 арк.

**Міністр енергетики та захисту довкілля,  
Голова комісії з проведення реорганізації  
Міненерговугілля**



**Олексій ОРЖЕЛЬ**

246958

UB Міненерговугілля  
ВР/1-32-2438 від 03.10.2019



арк.1





**МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ  
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ**

01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 30, тел. (044) 206-38-44, факс (044) 531-36-92  
E-mail: kanc@mev.gov.ua, сайт: http://mpe.kmu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37471933

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Гр. Касьянову А.В.**

**Шановний Антоне В'ячеславовичу!**

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, в межах повноважень, розглянуло Вашу електронну петицію від 29.08.2019 щодо необхідності перегляду проектних рішень з облаштування внутрішньобудинкових мереж електропостачання житлових будинків та здійснення їх реконструкції з метою збільшення приєднаної потужності споживачів електричної енергії, надіслане листом Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг від 24.09.2019 № 04-17/24-76, та повідомляє.

Відповідно до Положення про Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 № 208, Міненерговугілля є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику в електроенергетичному, ядерно-промисловому, вугільнопромисловому, торфодобувному, нафтогазовому та нафтогазопереробному комплексах, а також забезпечує формування державної політики у сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та теплопостачання.

Отже, вирішення питання щодо перегляду проектних рішень з облаштування внутрішньобудинкових мереж електропостачання житлових будинків та здійснення їх реконструкції з метою збільшення приєднаної потужності споживачів електричної енергії не належить до повноважень Міненерговугілля.

Згідно з вимогами статті 6 Господарського кодексу України, загальними принципами господарювання є заборона незаконного втручання органів державної влади та органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб у господарські відносини.

УВ Міненерговугілля  
01/32-9320 від 03.10.2019



246955

Разом з цим, згідно з вимогами статей 17 та 21 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – НКРЕКП), одною з основних функцій та повноважень НКРЕКП є, зокрема, розроблення, затвердження порядку (методики) приєднання до електричних мереж, розрахунку плати за приєднання та фінансування послуг з приєднання, а також розгляд звернень споживачів, у тому числі щодо приєднань до електричних мереж.

Методика (порядок) формування плати за приєднання до системи передачі та системи розподілу, затверджена постановою НКРЕКП від 18.12.2018 № 1965, встановлює порядок формування (розрахунку) плати за приєднання електроустановок замовників до електричних мереж системи передачі та системи розподілу, збільшення величини існуючої абоюваної приєднаної потужності електроустановок замовника, підвищення рівня надійності електрозабезпечення електроустановок замовника, зміни ступеня напруги в точці приєднання, зміни схеми живлення електроустановок замовника (з однофазної на трифазну) та/або зміни точки забезпечення потужності та застосовується оператором системи передачі та операторами системи розподілу для розрахунку плати за приєднання електроустановок до власних електричних мереж.

Відповідно до вимог пункту 4 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Указом Президента України від 10.09.2014 № 715/2014, НКРЕКП відповідно до покладених на неї завдань здійснює безперешкодно перевірку дотримання ліцензійних умов, вживає заходів щодо запобігання порушенням ліцензійних умов, розглядає звернення споживачів та надає роз'яснення з питань застосування нормативно-правових актів НКРЕКП.

Відповідно до статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» за недотримання суб'єктом господарювання, що провадить господарську діяльність на ринку електричної енергії, що підлягає ліцензуванню, вимог нормативно-правових актів, які регулюють функціонування ринку електричної енергії, НКРЕКП має право прийняти в межах своїх повноважень рішення про накладання на цього суб'єкта господарювання штрафу в розмірі від 5 тисяч до 100 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Таким чином, з метою вирішення порушених в зверненні питань пропонуємо Вам, Антоне В'ячеславовичу, звернутись за належністю до НКРЕКП.

З повагою  
Міністр енергетики та захисту довкілля,  
Голова комісії з проведення реорганізації  
Міненерговугілля



Олексій ОРЖЕЛЬ